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Пресс-релиз
«ВТБ Кубок Кремля» пройдет в духе лучших традиций 

Приветствуем вас на пресс-конференции, посвященной открытию                     XXVIII Международного теннисного турнира «ВТБ Кубок Кремля», который пройдет с 14 по 22 октября в спортивном комплексе «Олимпийский». 

«ВТБ Кубок Кремля» – самое крупное соревнование-долгожитель в нашей стране, турнир с богатейшими традициями, соревнование мирового уровня. Нигде в мире одновременно в закрытом помещении не проходят сразу и мужской, и женский теннисный турниры, что создает на стадионе свою неповторимую атмосферу. 
Здесь рождались первые российские чемпионы, получали боевое крещение будущие звезды отечественного и мирового тенниса. Больше всего побед на турнире одержали именно россияне: из 87 титулов (1990-2016) наши теннисисты завоевали 39, из них 21 в одиночном разряде и 18 в парном. Так, в 2004 году Николай Давыденко и Анастасия Мыскина выиграли в одиночном и в парном разрядах. На рубеже веков мужской турнир можно было смело называть «Кубком Кафельникова» - с 1997 по 2001 гг. Евгений пять раз завоевывал чемпионский титул и, именно он является нашим абсолютным рекордсменом.

В 2017 году уникальный московский турнир, ставший поистине глобальным международным событием, соберет игроков со всех континентов.  Российские болельщики с нетерпением ждут возможности увидеть на столичных кортах олимпийских чемпионок Рио Елену Веснину и Екатерину Макарову, а также одержавшую в последнее время ряд громких побед 20-летнюю надежду российского женского тенниса Дарью Касаткину. Между тем под первым номером на турнир заявлена седьмая ракетка мира, лидер британской женской сборной  Йоханна Конта. В текущем сезоне, британка дошла до полуфинала Уимблдона, одержала блестящую победу на  супертурнире WTA в Майами. Победительница ВТБ Кубка Кремля последних двух лет - Светлана  Кузнецова, которая является первой  ракеткой России и одной из сильнейших в мире, подарит болельщикам  несколько мастер-классов и автограф-сессий.
У мужчин титул предстоит защищать действующему победителю, игроку первой мировой десятки  - испанцу Пабло Карреньо Бусте, великолепно сыгравшему на Открытом чемпионате США. В прошлом году Пабло стал первым игроком с Пиренейского полуострова, завоевавшим почетный московский трофей, подтвердив свой высокий класс. 
«По совокупности, всех факторов, перенасыщенности календаря, травм ведущих игроков, появления новых турниров – мы должны быть довольны составом и ожидать интересный турнир», – считает директор женского турнира Алексей Селиваненко, отметивший, что на столичном турнире подобрался сильнейший состав за несколько лет. 

В мужской части соревнований  увидим лучших из россиян, радующих в этом сезоне своих болельщиков, особенное внимание стоит обратить на тройку Карен Хачанов-Даниил Медведев-Андрей Рублев. Молодое поколение - наша основная надежда - составляют костяк современной сборной в Кубке Дэвиса.  Спортсмены совершили впечатляющий рывок в элиту мужского тенниса. Ставший первой ракеткой России Андрей Рублев, уже познал вкус победы над недавним игроком мировой десятки Томашем Бердыхом на  турнире в Пекине, он имеет все шансы подняться в ближайшее время высоко по лестнице мирового рейтинга. Достойную конкуренцию ему составят и Карен Хачанов, и Даниил Медведев. 
«Если учесть еще и Сафиуллина, который восстанавливается после травмы и завоевал бронзу на прошедшей Универсиаде, можно порадоваться за нашу молодежь – эти ребята через пару лет могут замахнуться на титул в розыгрыше Кубка Дэвиса»,  – подчеркнул председатель Совета директоров «ВТБ Кубок Кремля 2017», президент ФТР и капитан мужской сборной России Шамиль Тарпищев.
Противостоять нашим молодым мастерам готовы опытные и титулованные игроки из числа сорока лучших в мире: великолепные испанцы Альберт Рамос-Виньолас и именитый Фелисиано Лопес, партнер Александра Зверева по национальной команде немец Филипп Кольшрайбер,  искусный тактик француз Адриан Маннарино и другие.
ВТБ Кубок Кремля для одних спортсменов является стартовой площадкой к итоговым турнирам года, а для других - надеждой на хороший старт в следующем сезоне. Поэтому мы надеемся, что в преддверии турнира еще будут сюрпризы. Организаторы не исключают, что wild card будут предоставлены нескольким ведущим игрокам, в том числе и Марии Шараповой.

По традиции XXVIII международный теннисный турнир «ВТБ Кубок Кремля» станет не только зрелищным спортивным событием столицы, но и значимым культурно-общественным мероприятием. Среди гостей турнира ожидается глава Ассоциации международных федераций олимпийских летних видов спорта Франческо Риччи Битти, глава Женской теннисной Ассоциации Стив Сайман, руководители страны и города.
В прошлом году турнир посетили более 68 000 зрителей всех возрастов. В финальные дни турнира на корте зрители смогут увидеть шоу легендарного барабанщика группы AC/DC Криса Слейда,  сопровождающее выход игроков на корт. В зрительской зоне болельщики смогут измерить скорость своей подачи, попрыгать на батуте, попробовать себя в роли художника, принять участие в увлекательных викторинах и автограф-сессиях спортсменов. На стенде банка ВТБ  будут также представлены уникальные технологии дополненной реальности. 
«ВТБ Кубок Кремля»  – это не просто один из турниров, ежегодно проходящих по всему миру, это центр развития тенниса в стране, в рамках которого проходит масса сопутствующих мероприятий: и семинары судей со всей страны, и семинары тренеров. А также организуются научные конференции с приглашением специалистов из России и зарубежья. Проводится наша ежегодная конференция теннисной общественности со всей России, со всех регионов, которые участвуют в развитии тенниса в стране», – рассказывает Генеральный директор турнира Яков Шатхин в преддверии старта соревнований.

На XXVIII Международном теннисном турнире «ВТБ Кубок Кремля» уже четвертый год подряд будет действовать специальная социальная программа, 
по которой на первые дни турнира (14-19 октября) было выдано 130 000 приглашений. Турнир смогут посетить ученики  400 общеобразовательных школ г. Москвы, комитет государственных услуг г. Москвы (проект «Активный Гражданин»),  Департамент культуры г. Москвы, Департамент социальной защиты г. Москвы, Центр занятости молодежи Департамента труда и социальной защиты населения г. Москвы, Дворец пионеров г. Москвы, а также более 50 теннисных школ Москвы и Московской области. Обладатели социальных карт москвича имеют возможность попасть на мероприятие бесплатно и приобрести билеты для своих друзей и близких со скидкой 15%. Этой же возможностью смогут воспользоваться студенты и владельцы пластиковых карт ВТБ, ВТБ24 и Почта Банка. 
Владимир Верхошинский, член Правления банка ВТБ, заместитель руководителя глобальной бизнес-линии «Розница» банка ВТБ, отметил: "Москва - один из центров мирового спорта, и турнир "ВТБ Кубок Кремля" является одним из знаковых событий в ее жизни. Мы поддерживаем его уже почти 20 лет. Уверен, что и в этом году теннисные матчи привлекут на трибуны тысячи болельщиков".
График работы пресс-центра во время турнира «ВТБ Кубок Кремля»: 
Расписание выдачи аккредитаций: 
10 октября с 14:00 до 18:00

11 – 13 октября с 10:00 до 18:00 
Выдача аккредитаций заканчивается 13 октября.
Расписание начала матчей:
14 октября – начало в 10:00
15 октября – начало в 12:00
16 – 18 октября – начало в 11:00
19 – 20 октября – начало в 12:00
21 октября – начало в 13:00
22 октября – начало в 14:00
Турнир проводится при поддержке Министерства спорта Российской Федерации и Департамента спорта и туризма города Москвы.

Турнир «ВТБ Кубок Кремля» проходит при поддержке:
	Титульный спонсор

Официальный автомобиль

Официальные часы, официальный хронометрист

Официальная авиакомпания
	Банк ВТБ (ПАО)

Jaguar

RADO

Emirates



	Официальный партнер

Официальный поставщик экипировки, официальный стрингер и официальный мяч мужского турнира

Официальный поставщик сувенирной продукции

Официальный партнер по производству ТВ трансляций 

Официальный спортивный клуб

Официальная вода турнира    

Партнеры

Место проведения официальной вечеринки игроков

Официальная радиостанция

Стратегические коммуникативные партнеры

Главный информационный партнёр

Официальное информационное агентство турнира

Официальное ежедневное спортивное издание
	Закрытое акционерное общество «Московская Пивоваренная Компания», являющееся производителем пива «Хамовники Венское» (Чрезмерное употребление алкогольной продукции вредит вашему здоровью)

Babolat
Престиж
Матч ТВ
World Class

San Benedetto

Отдел туризма Посольства Испании в Москве, ЛИ-ЭР, ISD
Duran Bar
Серебряный Дождь

ACMG 
Golf Digest
L’Officiel

OK!
SNC Media

Коммерсант
ТАСС
Cоветский Спорт



	Место трансляции роликов турнира

Интернет-издания
Продвижение события в интернете
Журналы
	Сеть кинотеатров Люксор 
Телецентр Останкино
World Fashion Channel
Чемпионат.com

Finam.ru

FashionTime.ru

GoTennis.ru

A-a-ah.ru
The-challenger.ru

Mos-holidays.ru
KudaGo.com
Harper’s Bazaar русское издание
Газета Metro

Путеводитель Москва

Сноб
Эксперт
Русский пионер
Большой спорт
Yachts Russia
CITYMAGAZINE
Millionaire.ru

БОСС
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