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Пост-релиз
«ВТБ Кубок Кремля» не только силён участниками соревнований, но прекрасен и тем, что он является центром развития тенниса в России» - Шамиль Тарпищев.
В понедельник, 9 октября, состоялась официальная пресс-конференция, посвящённая старту XXVIII международного теннисного турнира «ВТБ Кубок Кремля». Общение членов директора московских соревнований и специально приглашённых гостей с представителями СМИ прошло в самом центре Москвы, в новом парке «Зарядье». 

Николай Гуляев, Олимпийский чемпион по конькобежному спорту и руководитель Департамента спорта и туризма города Москвы, в своём приветственном слове отметил живописную локацию, назвав парк настоящей жемчужиной столицы, и пригласил всех любителей тенниса на увлекательные матчи в СК «Олимпийский». Шамиль Тарпищев, член Международного олимпийского комитета, председатель совета директоров «ВТБ Кубка Кремля», президент ФТР и капитан мужской сборной России в Кубке Дэвиса, поздравил всех с началом очередного московского турнира, имеющего уже солидную историю, поблагодарил титульного спонсора Банк ВТБ, Министерство спорта и Олимпийский комитет России за их поддержку в организации турнира. «Москва лидирует по развитию молодёжного и юношеского тенниса. «Только что в Италии закончились итоговые соревнования среди восьмёрки сильнейших у девочек и мальчиков до 14 лет. Среди восьми юношей, было четверо россиян, у девочек нашу страну представляли две, они и заняли первое и второе места». Это  огромный успех! «ВТБ Кубок Кремля» не только силён участниками соревнований, но прекрасен и тем, что он является центром развития тенниса в России». Отвечая на вопросы журналистов, Шамиль Анвярович также рассказал о новом фиолетово-зелёном покрытии, которое будет по качеству приближено к хард кортам, на которых проводятся турниры серии «Большого шлема». «Теннис - травмоопасный вид спорта, часто это связано с еженедельной сменой покрытий, поэтому мы хотели унифицировать корт и качество отскока, что важно для спортсменов». 

Владимир Верхошинский, член Правления Банка ВТБ, обратил внимание на то, что «ВТБ Кубок Кремля» не только грандиозное спортивное событие, но и культурно-развлекательное.  «Москва — один из центров мирового спорта, группа ВТБ уже почти больше 20 лет поддерживает этот турнир. Для нас важно, что это событие не только спортивное, но развлекательно-досуговое, когда мы можем наблюдать как за игрой выдающихся спортсменов, так и прийти всей семьёй и хорошо провести время. В прошлом году на «ВТБ Кубок Кремля» пришло более 70 000 человек и приблизительно 20 % из них воспользовались билетной акцией Банка ВТБ. В этом году в подобной программе участвует не только банк ВТБ, но и вся группа, то есть все, у кого есть карточки ВТБ, ВТБ24, Почта Банк могут прийти и получить один бесплатный билет на турнир, также в отделениях банка с 14 по 19 октября, совершая операции, клиенты будут премированы билетами и набором скидок. В этом году будет работать интерактивная зона с песочной горкой для детей и селфи-зеркала». 

Тёплые слова о турнире сказала и первая ракетка России и восьмой номер рейтинга WTA Светлана Кузнецова, оценив свой сезон: «Считаю, что провела этот год достойно и более стабильно, чем прошлый, мне всегда очень приятно играть в Москве. Я никогда не думала о том, что смогу выиграть здесь хотя бы раз, а уже стала чемпионкой дважды. Надеюсь, хорошо выступить и в этом году». 

К Алексею Селиваненко, вице-президенту ФТР, члену совета директоров «ВТБ Кубка Кремля», и Амиру Тарпишеву, директоров мужского турнира, поступили вопросы насчёт распределения специальных приглашений от организаторов в основную сетку турниров. Обладатели wild card станут известны перед жеребьёвкой и, как отметили Алексей и Амир, будут даны преимущественно российском теннисистам. 

Приятным сюрпризом для любителей тенниса стала автограф-сессия Светланы Кузнецовой и Анастасии Мыскиной по окончанию мероприятия. Все желающие могли получить на память фото теннисисток с автографом и напутственными словами.

График работы пресс-центра во время турнира «ВТБ Кубок Кремля»: 
Расписание выдачи аккредитаций: 
10 октября с 14:00 до 18:00

11 – 13 октября с 10:00 до 18:00 

Выдача аккредитаций заканчивается 13 октября.
Расписание начала матчей:
14 октября – начало в 10:00
15 октября – начало в 12:00
16 – 18 октября – начало в 11:00
19 – 20 октября – начало в 12:00
21 октября – начало в 13:00
22 октября – начало в 14:00
Турнир проводится при поддержке Министерства спорта Российской Федерации и Департамента спорта и туризма города Москвы.

Турнир «ВТБ Кубок Кремля» проходит при поддержке:
	Титульный спонсор

Официальный автомобиль

Официальные часы, официальный хронометрист

Официальная авиакомпания
	Банк ВТБ (ПАО)

Jaguar

RADO

Emirates



	Официальный партнер

Официальный поставщик экипировки, официальный стрингер и официальный мяч мужского турнира

Официальный поставщик сувенирной продукции

Официальный партнер по производству ТВ трансляций 

Официальный спортивный клуб

Официальная вода турнира    

Партнеры

Место проведения официальной вечеринки игроков

Официальная радиостанция

Стратегические коммуникативные партнеры

Главный информационный партнёр

Официальное информационное агентство турнира

Официальное ежедневное спортивное издание
	Закрытое акционерное общество «Московская Пивоваренная Компания», являющееся производителем пива «Хамовники Венское» (Чрезмерное употребление алкогольной продукции вредит вашему здоровью)

Babolat
Престиж
Матч ТВ
World Class

San Benedetto

Отдел туризма Посольства Испании в Москве, ЛИ-ЭР, ISD
Duran Bar
Серебряный Дождь

ACMG Group
Golf Digest
L’Officiel

OK!
SNC Media

Коммерсант
ТАСС
Cоветский Спорт



	Место трансляции роликов турнира

Интернет-издания
Продвижение события в интернете
Журналы
	Сеть кинотеатров Люксор 

World Fashion Channel
Чемпионат.com

Finam.ru

FashionTime.ru

GoTennis.ru

A-a-ah.ru
The-challenger.ru

Mos-holidays.ru
KudaGo.com
Harper’s Bazaar русское издание
Газета Metro

Путеводитель Москва

Сноб
Эксперт
Русский пионер
Большой спорт
Yachts Russia
CITYMAGAZINE
Millionaire.ru

БОСС
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